

Warszawa 01.09.2021

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na **dostawę urządzeń komputerowych i sieciowych finansowanych z Norweskiego Mechanizmu Finansowego 2014–2021 w ramach projektu pn. „Pilotażowe kompleksy penitencjarne”, moduł nr 2 pn. „Modernizacja systemu szkolenia kadry Służby Więziennej” - nr sprawy 4/NMF/zp/21.**

Zamawiający informuje, że w toku prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w dniu 01-09-2021 r. wpłynęły pytania. Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129), udziela odpowiedzi na pytania dotyczące wyjaśnienia treści SWZ:

**Pytanie 1.**

Dotyczy Części I. Urządzenia komputerowe, Słuchawki 63 szt.

Czy Zamawiający dopuści słuchawki nauszne renomowanego producenta sprzętu audio ze złączem USB? Uprzejmie informujemy, że zastosowanie złącza minijack oraz możliwość odbierania połączeń jest rozwiązaniem dedykowanym do telefonów komórkowych i nie jest to w pełni kompatybilne z sprzętem klasy PC.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza.

**Pytanie 2.**

Dotyczy Części I. Urządzenia komputerowe, Słuchawki 63 szt, średnica membrany

Czy Zamawiający dopuści słuchawki renomowanego producenta sprzętu audio o średnicy głośnika 28x3,9mm?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza

**Pytanie 3.**

Dotyczy Części I. Urządzenia komputerowe, Słuchawki 63 szt., Dynamika

Czy Zamawiający dopuści słuchawki renomowanego producenta sprzętu audio o dynamice 93,6dB?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza

**Pytanie 4.**

Dotyczy Części I. Urządzenia komputerowe, Słuchawki 63 szt., Funkcje dodatkowe

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wykreślenie z funkcji dodatkowych zapisu o składanych słuchawkach. Zgoda Zamawiającego pozwoli na zwiększenie konkurencyjności ofert.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza.

Powyższe odpowiedzi Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić przy sporządzaniu ofert.